



Муниципальное Бюджетное Дошкольное Образовательное Учреждение
«Детский сад пристра и оздоровления №30 «Малышок»
городской округ «Город Якутск»

«Солнечная сказка на песке»



Выполнила: педагог-психолог
Кузьмина Алена Петровна



Игра с песком

Восприятие

Память

Моторика

РЕЧЬ

Внимание

Мышление



Что же дает песочная терапия

Взаимодействие с песком стабилизирует эмоциональное состояние малыша, в игре с песком ребенок учится проговаривать свои ощущения, прислушиваться к себе. Что способствует **развитию речи**, произвольного внимания и памяти. Ребенок учится понимать себя и других, получает первый опыт самоанализа.



Преимущество игры с песком:

- развивают мелкую моторику рук;
- развивают активность, расширяют жизненный опыт, передаваемый педагогом в близкой для ребёнка форме (принцип доступности информации);
- способствуют расширению словарного запаса;
- способствуют развитию связной речи;
- совершенствуется предметно-игровая деятельность, что способствует развитию сюжетно – ролевой игры и коммуникативных навыков ребенка.

Игры, с использованием песка:

1. Обучающие игры: направлены на развитие мелкой моторики рук и тактильно-кинестетической чувствительности. А главное дети проговаривают свои ощущения, тем самым спонтанно развивается его речь, словарный запас, восприятие различного темпа речи, высота и сила голоса, развивается внимание, память.

2. Познавательные игры, с их помощью мы помогаем познавать многогранность нашего мира.

«Ищем клад»



Дидактические игры (этап прикосновений и игр на поверхности песка)

«ПЕСОЧНЫЙ ДОЖДИК»



«ПЕСОЧНЫЙ ВЕТЕР»



«Ползут змейки»



«Узоры на песке»





Упражнение «необыкновенные следы»

«ПРЫГАЮТ ЗАЙЦЫ»



«ИДУТ МЕДВЕЖАТА»



«Отпечатки»



Психопрофилактические игры: «Ладони»



«Песочный круг» или «Круг радости»



ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЦЕЛИ:
ОРИЕНТАЦИЯ НА «ПЕСОЧНОМ ЛИСТЕ» («ПУТЬ
ДОМОЙ» И Т.Д.)



Рисуем наши любимые сказки





Выбираем фигурки





«Строим сказку»





Использование песочной терапии позволяет **развивать** не только все стороны **речи**. В песочной стране ребенок и взрослый легко обменивается идеями. Что позволяет построить партнерские и доверительные отношения.





Спасибо за внимание !!!